HEEZERDIK;

HOEARRIE SREEORS LRI BELIE BB AROER (BiF) (BAEE M)
T9,
18 B SH2FE9RRK
IBALAO S HI2FEOA KK EHOBECE A RIX, -
T ¥ (BB ERRT A)=(B)+(C
15.80% L EHNEEDI%E R LAY RAIHBL | oo LRHADH WHBH(O) 26,436
- 1A BT ®) 28,044
. , —REE5|INLOTERNE AL ©) 392
fo?)ﬁ*tm ATEAIFRSREIBADE ) 80
15.0 BEEARDEE (E)=(A)-(D) 28,355
10.0 EHURY -7ty D%E (F)=GH1)HIHK) 169,081
5.0 4.0% BE(F> N7 R)IER @G) 167,768
ERE - N 5
0.0 — 56 IR BHEBICENIRT-THybD
(%) BA2EORK HIHASNBBOAEHE Gl
GI)ECEARROEHAEEED-[HBRMAAICLILMELIC *7N5 REEE 1EH (1) 601
BT ERFEORFIBICSVTEATIRITEFE 145020 CVAU X #E4%8%8% TRl 18758 W) 708
HEICE X ERBRABARVERBRESEEESNZO = : P
RETSEESCRELASERDTRORRIEL THEH gﬁfj‘ij{%ﬁﬁ%&?* s © 2
EXDEHWT B0 DERE (ER18ELRTERE22S) [IC — : —
PHhBERICESTEHLTVET, ANRL—23FIL- YR 7IHYEEE 8% CRRL T157-%8 (L) 10,325
hH YHEERERNRELRALTOET, YR - Ty NEDEDEETER M)=(F)+(L) 179,407
HESEARLEE (%) (E)/V) 15.80
= #fe l=E
B{hEEEDRHMEFIBER
(BArEHM)
SH2EIAR
X el = i
BSmi% e i R fiipi=Ea EypT: S5
mHAEREENDES 12,099 11,922 A vard 97 274
Z O ftbt B i G * 136,988 143,691 6,703 7,467 764
¥k £ 250 250 — - —
& o 117,384 123,632 6,247 6,689 442
z O 19,353 19,809 455 778 322
F = # #% K 10 10 - — -
FH i ;f % & 5t 149,098 155,624 6,525 7,564 1,039
GE)1. BAESF2EIRFKICH I BTISMIBREICEDINTVET,
2. LREMEBSICIHEER S EE SEEBHBL O EL A,
3. FUNTATERBRIEHIEE A,
= S — = \y NSIES - 2
B ZHRTMEIED KU RBSIEICT T DIFEIRT
(BALEAM %)
SH2FE9RRK
B ) fEHELE BRRE% BEE 1YL 1R4%8 Re= G HE R EEE
(A) (B) (C) (D)=(B)+(C) (D) ./ (A) (C)./ (A—B)
WEETELEFEES LV
TS B IR 2,627 1,590 1,036 2,627 100.00 100.00
& [ S 8,743 6,679 1,000 7,680 87.84 48.48
= % B OE OE 20 20 4 24 100.00 -
X B & # &t 11,391 8,290 2,041 10,332 90.70 65.85
E B & # 230,236 | (i) & MEA AR EETSHEOE,. SHEICETIZOMBHEL TR RE. FINFI A,
& B 241,627 BHLCHPBRILLETRELTVET,






